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Protokoll från Årsmöte 2023  
Föräldraföreningen för Dyslektiska Barn  
Organisationsnr: 814801-1276  

 
Dag och tid: 23 april 2023 kl 11.10-11.55 
Plats: Mötet hölls via den digitala mötesplattformen Zoom. 
 

§ 1. Årsmötets öppnande 
 

FDB Riks ordförande Susanne Nordhqwist öppnade mötet. 
 

§ 2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
 

Årsmötet beslutade att välja Ingela Holtenstam till mötesordförande och Karin Gabrielson Morton 
till mötessekreterare. 
 

§ 3. Val av protokolljusterare och rösträknare 
 

Årsmötet beslutade att välja Ellinor Rosén Eriksson och Anna Hellqvist till rösträknare tillika 
protokolljusterare. 
 

§ 4. Upprättande och godkännande av röstlängd 

11 medlemmar deltog vid mötet, samtliga via Zoom.  
Röstlängden godkändes och bifogas protokollet. 
 

 

§ 5. Föredragningslistans godkännande 

Den föreslagna föredragningslistan godkändes. 

 

§ 6. Fråga om kallelse till mötet skett i behörig ordning 

 
Årsmötet konstaterar att mötet utlyst i behörig ordning. 
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§ 7. Framläggande av styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande Susanne Nordhqwist gick igenom verksamhetsberättelsen. Dokumenten lades till 
handlingarna utan frågor eller kommentarer. 
 

 

§ 8. Framläggande av resultat- och balansräkning 

Kassören Patrik Zander gick igenom resultat och balansräkning. Resultatet var ett planerat 
underskott. Det är inte tänkt att föreningen ska göra stora vinster och det har funnits alltför stora 
överskott från tidigare år som nu har använts i enlighet med budget. 
Dokumenten lades till handlingarna utan frågor eller kommentarer. 
 

§ 9. Framläggande av revisionsberättelse 

 
Kassören Patrik Zander läste upp revisionsberättelsen, som sedan lades till handlingarna. 
Revisorn konstaterar att inga oegentligheter upptäckts och rekommenderar att årsmötet beviljar 
styrelsen ansvarsfrihet för det föregående verksamhetsåret. 
 

§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
 

Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det föregående verksamhetsåret. 
Styrelsemedlemmar deltog inte i beslutet. 
 

§ 11. Ställningstagande till årets överskott eller underskott 

Kassören Patrik Zander redogjorde för underskottet och konstaterade att föreningen, trots 
underskottet, har över 1,3 miljoner i kassan, så medel finns att genomföra de planerade 
aktiviteterna under det nya verksamhetsåret. Inga frågor eller kommentarer inkom 
under mötet. 
 

§ 12. Fastställande av medlemsavgift 
 

Årsmötet beslutar att, i enlighet med styrelsens förslag, höja medlemsavgiften för medlemmar från 
200 kr till 250 kr för huvudmedlemmar; medlemsavgiften för pensionärer och studenter höjs från 
100 kr till 125 kr och avgiften för skolor och institutioner höjs från 500 kr till 550 kr. Avgiften för 
stödmedlemmar och ytterligare medlemmar i samma familj kvarstår på 25 kr. 
 
De nya medlemsavgifterna gäller från 1 juli för medlemmar som tillkommer från och med detta 
datum samt för nuvarande medlemmar från nästa år. 
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§ 13. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår 
 

Ordförande Susanne Nordhqwist presenterade styrelsens förslag till verksamhetsplan och 
Kassören Patrik Zander presentade förslaget till budget för 2023.  
Årsmötet beslutade att godkänna den föreslagna verksamhetsplanen och budgeten utan 
ändringar. 
 

§ 14. Inkomna motioner och propositioner 

Inga motioner har inkommit och inga propositioner från styrelsen föreligger för beslut under 
denna punkt. 

 
 

§ 15. Val till styrelsen   
 
Årsmötet beslutade att välja Patrik Zander till kassör för en tid av två år samt att välja Linda Harritz 
och Michaela Gillberg Holm till ledamöter för en tid av två år. 
 
Mötet beslutades att välja följande personer till suppleanter, att inträda i den ordning de listas här: 
Irene Rodebjer, Karin Gabrielson Morton, Ellinor Rosén Eriksson, Jacqueline Zettergren och Ulrika 
Holmlund. Samtliga väljs för en tid av ett år. 
 

§ 16. Val av revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år  

 

Giti Puikkonen valdes åter till revisor och Anna Ersson valdes åter till 

revisorssuppleant. 

 

§ 17. Val av minst två ledamöter i valberedning för en tid av ett 

år, varav en väljs till sammankallande  

 

Endast en person anmälde intresse för att väljas till valberedning, så 

årsmötet kunde inte välja två personer. 

Årsmötet valde Kristina Svensson till valberedning för en tid av ett år. 

 

§ 18. Övriga frågor 

Inga övriga frågor anmäldes. 
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§ 19. Mötets avslutande 

 
Mötesordförande Ingela Holtenstam avslutade mötet och tackade de närvarande 
medlemmarna för att de deltagit i årsmötet. 

 
 
 
 

Karin Gabrielson Morton Ingela Holtenstam 
Sekreterare Ordförande 

 
 
 
 

Ellinor Rosén Eriksson Anna Hellqvist 
Justerare Justerare 
 
 
Protokollet har signerats digitalt och saknar därför underskrifter.  
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§ 19. Mötets avslutande 


 
Mötesordförande Ingela Holtenstam avslutade mötet och tackade de närvarande 
medlemmarna för att de deltagit i årsmötet. 


 
 
 
 


Karin Gabrielson Morton Ingela Holtenstam 
Sekreterare Ordförande 


 
 
 
 


Ellinor Rosén Eriksson Anna Hellqvist 
Justerare Justerare 
 
 
Protokollet har signerats digitalt och saknar därför underskrifter.  
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